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Оглавление. Отражает структуру отчета с указанием страниц.
Введение: Цель, задачи, место и продолжительность практики.
Основная часть отчета по практике включает выполненное задание по практике, как правило, отражающие следующие вопросы:
- общие сведения об организации (наименование, правовой статус, история развития, краткая характеристика основных видов деятельности);
- описание изученных в ходе практики материалов. Описание функций подразделения, в котором обучающийся проходил практику; организационной структуры управления подразделением с распределением обязанностей; должность, которую занимал обучающийся во время прохождения практики; функции, закрепленные за этой должностью (если должность не была определена, то функции, закрепленные за обучающимся на время практики);
- подробное описание выполненных работ на основании дневника практики (ознакомление с документами, составление или помощь в составлении отдельных документов; участие в конкретных мероприятиях, проведенных должностными лицами в период практики; выполнение отдельных поручений; виды работы, выполненной самостоятельно).
Заключение. Содержит анализ пройденной обучающимся практики, описание приобретенных навыков и знаний, а также отзыв обучающегося об организации практики и профессиональной значимости для себя.
Список литературы. Указываются источники, которые изучались в процессе прохождении практики и использовались для составления отчета по практике.
Приложения. В качестве приложений могут быть представлены копии документов, с которыми работал обучающийся во время прохождения практики, проекты договоров, заполненные бланки служебной документации (проекты подготовленных документов, копии оригинальных процессуальных и иных правоприменительных документов).
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